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          Δελτίο Τύπου 

ΥΓΕΙΑ: Συνέδριο Διαδερμικής Θεραπείας Καρδιακών Βαλβιδοπαθειών 
11-13 Μαΐου 2012 

 
Οι παθήσεις της αορτικής, μιτροειδούς και πνευμονικής βαλβίδας θεραπεύονται πλέον και διαδερμικά 
χωρίς την ανάγκη ενός μείζονος χειρουργείου. Οι εξελίξεις στο χώρο αυτό τα τελευταία χρόνια είναι 
εντυπωσιακές με αποτέλεσμα να καταστεί πλέον δυνατή η θεραπεία ασθενών που προηγουμένως 
θεωρούταν ανέφικτη.  
Τα παραπάνω θα βρεθούν στο επίκεντρο του Συνεδρίου Διαδερμικής Θεραπείας Καρδιακών 

Βαλβιδοπαθειών, που θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο «Ν. Λούρος» του Νοσοκομείου 
ΜΗΤΕΡΑ, στις 11-13 Μαΐου. Το Συνέδριο τελεί υπό την αιγίδα της Ελληνικής Καρδιολογικής 
Εταιρείας, του Επιστημονικού Συμβουλίου του ΥΓΕΙΑ και της Επιστημονικής Ένωσης Ιατρών ΥΓΕΙΑ.  
 
Σε δηλώσεις τους οι Πρόεδροι του Συνεδρίου, κ. Στρατής Παττακός, Διευθυντής της Β’ 
Καρδιοχειρουργικής Κλινικής του ΥΓΕΙΑ και κ. Κωνσταντίνος Σπάργιας, Διευθυντής του Τμήματος 
Διαδερμικών Βαλβίδων του Νοσοκομείου, τονίζουν ότι: «Οι διαδερμικές μέθοδοι αντιμετώπισης των 
βαλβιδοπαθειών αποτελούν πλέον εναλλακτικές θεραπείες και σε ασθενείς όπου η κλασσική 
χειρουργική θεραπεία είναι εφικτή, αλλά κρίνεται ως υψηλού ρίσκου. Μετά και την έναρξη του 
προγράμματος MitraClip στο ΥΓΕΙΑ,  όλες οι διαθέσιμες διαδερμικές θεραπείες εφαρμόζονται πλέον με 
επιτυχία και στη χώρα μας. Με δεδομένη την επικέντρωση της ομάδας μας σε αυτές τις θεραπείες, 
οφείλουμε να μοιραστούμε τις εμπειρίες μας μέσω της διοργάνωσης αυτού του συνεδρίου.  
Η γνώση και εκπαίδευση γι’ αυτές τις θεραπείες που είναι άμεσα διαθέσιμες, πρέπει να διαδοθούν μέσα 
από ειδικά συνέδρια και στην Ελλάδα, προκειμένου να ωφεληθούν ακόμη περισσότεροι ασθενείς με 
βαλβιδοπάθειες», καταλήγουν οι Πρόεδροι του Συνεδρίου. 
 
Στο πλαίσιο του Συνεδρίου, θα γίνει ζωντανή αναμετάδοση διαδερμικών επεμβάσεων αορτικής και 
μιτροειδούς βαλβίδας από το νοσοκομείο ΥΓΕΙΑ και διαλέξεις από διακεκριμένους έλληνες και ξένους 
ομιλητές που θα καλύψουν σε βάθος όλο το εύρος του θέματος. 
 
 


